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CHIMIE ORGANIQUE :

1) La formule brute d’'un mono alcool :
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2) a-Les différentes formules semi développées de A :
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CHIMIE GENERALE :
1)pH= 8,9 > 7 Donc la solution est basique.

2) a-Espéces chimique présentes :

H,0 , H,0* ,OH*, CH,COOH, CH,CO0" , Na*
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Electroneutralite : |.NE+ J+ |.H'.I°+J= |.0H-J + |.CH‘JCOO- I=

lH,O*J::-: lOH'J << lNa*]
= [Na*| = [cH, co0~| = 033 10" mol £

[Ma*] = = 0,33. 107 mol £

=08 107 mol £

Conservation de la matiére :
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[cesco0H] = 10 - [cHac00™] =1

b- Détermination la vitesse Vo du proton en O;:
!~ AEc = E Ween
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2) Détermination de sens de B :
Force de Lorentz sur le proton = F=eV, 1B

Donc B . de I'extérieur vers l'intérieur du plan du cahier
Calcul de I'lntensité du champ magnétique :
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Partie B :

1) Détermination de R :

-R
L- _r- ﬂ gH
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2) Détermination I'impédance Ze
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Déterminer 'impédance Z :
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PHYSIQUE NUCLEAIRE :

210 - _
Le noyau de Bismuth lli'gB' est radioactif B , de période radioactive T -
1) L’équation traduisant cette désintégration et les lois utilisées.

TR = X+ Y%

Conservation du nombre de masse : 210=A+0
A =210

Conservation du nombre charge : 83 = Z-1

D’ol :X = i’!'IIEHI

2)a-Détermination de la masse res

m, 8107
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b, = 32,85
OPTIQUE :

1) Construction géométrique :
C,=-105 =F =— = — - _0Ilm=—10em
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\ Nature A;B; : image virtuelle
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2) Vérification par calcul :

f'=1De

C'=C +C, = C,= C' -
=106 +1056
C-;=205



MECANIQUE :
Partie | :

1) Calcul de la vitesse de S a la position d'équilibre :

AEc =% Wre

%m‘h"2 -0 = Wﬁ)-l- WF]

%mﬂ”=mgh orh=£{1-cos

‘H"2=Zg !(I—msu)

V=.2gf({-cosa)

AN V= f2x10x1{l- cos&0°)
V= 3,16ms"

2) a-La relation entre @ €t
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b-Calcul de la tension du fil :
P mg 0,2 x 10
=

- = IH
cos 0 cos o3 30 %

Partie 1l :
1) Détermination de OG :

Calcul de
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2)Montrons que J,=Bm#

h=a+g=%n&#+nf+m&ﬁ
= %x:!m!z +3mé +dme = 8mé

3)a-Equation différentielle du mouvement :

-POQ sinf=J, 8

_(Mm)g%:a::,a
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o’ B Y
e+ ntielle de 2"* ordre & ccefficient constant
b-Calcul de dule simple synchrone de ce pendule composé :




